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Câu 3. [2D3-2.3-2]  [THPT chuyên Hưng Yên lần 2] Tính tích phân 
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Câu 4. [2D3-2.3-2] [Minh Họa Lần 2] Cho 
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Câu 5. [2D3-2.3-2] [THPT Tiên Lãng] Xét tích phân 
[image: image47.wmf]2

0

2d

1

sinxx

I

cosx

p

=

+

ò

. Nếu đặt 
[image: image48.wmf]1

tcosx

=+

, ta được:
A. 
[image: image49.wmf]1

3

2

44

d

tt

It

t

-

=

ò

.
B. 
[image: image50.wmf](

)

2

2

1

41d

Itt

=-

ò

.
C. 
[image: image51.wmf](

)

2

2

1

41d

Itt

=--

ò

.
D. 
[image: image52.wmf]1

3

2

44

d

tt

It

t

-+

=

ò

.
zzzzz.

zzzzz.

Hướng dẫn giải

Chọn B.

Áp dụng công thức: 
[image: image53.wmf]sinsind

1osddd

2

21os1os

xxt

tcxtxx

cxcx

--

=+Þ=Þ=

++


[image: image54.wmf]22

1osos1

tcxcxt

Þ=+Þ=-


[image: image55.wmf];02;1.

2

xtxt

p

=Þ==Þ=

.


[image: image56.wmf]22

00

sin2d2ossind

1os1os

xxcxxx

I

cxcx

pp

Þ==

++

òò


[image: image57.wmf]112

222

1

22

2(1)(2)d4(1)d4(1)d.

tttttt

=--=--=-

òòò

.

Câu 6. [2D3-2.3-2] [CHUYÊN SƠN LA] Cho 
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Câu 7. [2D3-2.3-2] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Cho 
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Câu 8. [2D3-2.3-2] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Cho tích phân 
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Câu 10. [2D3-2.3-2] [TT Hiếu Học Minh Châu] Cho hàm số [image: image104.wmf](
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Câu 11. [2D3-2.3-2] [THPT HÀM LONG] Tính: 
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Câu 12. [2D3-2.3-2] [CHUYÊN VĨNH PHÚC] Tích phân 
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Câu 15. [2D3-2.3-2] [THPT Nguyễn Đăng Đạo] Tính tích phân 
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Cách khác: Nhập máy tính để giải. Dùng chức năng tính tích phân.
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Câu 17. [2D3-2.3-2] [THPT Lý Thái Tổ] Tích phân 
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Câu 18. [2D3-2.3-2] [THPT Lý Nhân Tông] Tính tích phân: 
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Câu 19. [2D3-2.3-2] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Tính tích phân 
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Câu 21. [2D3-2.3-2] [THPT Thuận Thành] Tính tích phân 
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Câu 22. [2D3-2.3-2] [THPT Thuận Thành 2] Tính tích phân 
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Câu 23. [2D3-2.3-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho tích phân 
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Câu 24. [2D3-2.3-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Nếu gọi 
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Câu 25. [2D3-2.3-2] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Tích phân 
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Câu 26. [2D3-2.3-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Tính tích phân 
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Câu 27. [2D3-2.3-2] [BTN 165] Tích phân 
[image: image255.wmf]1

1

1ln

d

+

=

ò

e

x

Ix

x

 bằng:

A. 
[image: image256.wmf]4

3

.
B. 
[image: image257.wmf]7

3

.
C. 
[image: image258.wmf]2

3

.
D. 
[image: image259.wmf]2

9

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Đặt 
[image: image260.wmf]2

1

1ln1ln2

uxuxududx

x

=+Þ=+Þ=

.

Đổi cận: 
[image: image261.wmf]1

0

11

xu

e

xu

ì

=Þ=

ï

í

ï

=Þ=

î

.

Khi đó 
[image: image262.wmf]1

11

3

2

00

0

22

.2.2.

33

u

Iuuduudu

====

òò

.

Câu 28. [2D3-2.3-2] [BTN 162] Tính tích phân 
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Câu 29. [2D3-2.3-2] [THPT TH Cao Nguyên]  Cho biết 
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Câu 30. [2D3-2.3-2] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Tính tích phân 
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Câu 31. [2D3-2.3-2] [BTN 171] Tính tích phân: 
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Câu 32. [2D3-2.3-2] [Cụm 4 HCM] Giá trị của 
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Câu 33. [2D3-2.3-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho tích phân 
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Câu 34. [2D3-2.3-2] [THPT Chuyen LHP Nam Dinh] Tính tích phân 
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Câu 35. [2D3-2.3-2] [THPT Chuyên Phan Bội Châu] Biết rằng 
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Câu 36. [2D3-2.3-2] [Cụm 6 HCM] Cho 
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